Приложение 1

ТЕСТ

Тема: Численность и воспроизводство населения

I вариант

1. Выделите ответ, в котором верно указаны три крупнейших по численности населения страны мира:

а) Россия, Китай, США;                                             в) Китай, Бразилия, Канада;

б) Индия, Россия, ФРГ;                                             г) Китай, Индия, США.

2. К наиболее плотно заселенным регионам Земли не относятся:

а) Аравийский полуостров;                                       в) Великая Китайская равнина;

б) дельта Нила;                                                           г) остров Ява.

3. Второй тип воспроизводства населения характерен для  ( выберите наиболее полный и точный ответ):
а) Алжир;                                                                    в) Алжир, Индия, Канада;

б) Алжир, Индия;                                                       г) Алжир, Индия, Канада, Перу.

4.  Выберите вариант ответа, в котором для всех стран характерна демографическая политика, направленная на снижение естественного  прироста населения:

а) Индия;                                                                    в) Индия, Китай и Нигерия;

б) Индия и Китай;                                                     г) Индия, Китай, Нигерия и ЮАР;

5. Дайте определение понятия «воспроизводство населения».
ТЕСТ

Тема: Численность и воспроизводство населения

II вариант

1. Выберите ответ, где указаны страны, имеющие численность населения более100 млн. человек:

а) ФРГ, Китай, Бразилия;                                             в) Индия; Россия; Канада;

б) Индонезия, США, Нигерия;                                     г) Бангладеш, Австралия, Пакистан.

2. Выберите регион, который не относится к основным ареалам размещения населения:
а) Средняя Европа;                                                       в) Южная Азия;

б) Латинская Америка;                                                г) Восток США.

3. Первый тип воспроизводства населения характерен для ( выберите правильный ответ):

а) Россия;                                        в) Россия, Венгрия, США;
б) Россия, Венгрия;                        г) Россия, Венгрия, США, Иран.

4.  Демографическая политика, направленная на повышение рождаемости, проводится:

а) в экономически развитых странах Европы;

б) в развивающихся странах Латинской Америки;

в) в социалистических странах Азии;

г) во всех странах мира.

5. Дайте определение понятия «демографическая политика».
